

大家好，今天来为大家解答红枣期货合约保证金这个问题的一些问题点，包括红枣期货合约保证金多少也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [现货投资是什么投资？](#)
2. [零基础入门期货要学习些什么？](#)
3. [新手如何做期货？](#)
4. [期货手续费一般是多少？](#)

现货投资是什么投资？

操作简单

- 1.现货投资可双向操作，买涨买跌均可盈利。
- 2.保证金交易，投资成本低。个人缴纳一定的保证金后，进行交易的交易金额可放大若干倍进行交易。
- 3.二十四小时交易，买卖可随时进行。
- 4.能够掌握亏损的幅度，风险可人为控制。

零基础入门期货要学习些什么？

作为实盘交易10年的老交易员，希望新人在这个行业少走弯路。虽然有些错误是不可能避免。如果我的文章能让你少错一次，那么省下的都是真金白银。

接下来说说开始期货交易要做那些准备。

准备一：认真学习交易必须的金融知识，这类知识包括技术指标，交易软件知识。

《日本蜡烛图》《金融市场技术分析》这是基础的书，讲交易心里的书其实没有必要去追着看，因为新人还没有经历交易的折磨，交易心里还没有建设。在交易中遇到挫折之后，想要找方向完善交易心里的时候再看这一类书，《海龟交易法则》《澄明之镜》。

准备二：合理的安排自己的交易时间和生活工作。

交易也只是生活的一部分，见过很多交易员吃饭的时候还打开手机一边一边。交易和生活完全颠倒了。做交易绝不是盯盘时间越长，盈利越高，多数时候会恰恰相反。

准备三：准备属于你能力范围内的本金。

交易本金一定要量力而行。一开始交易盈利情况不稳定，本金就是拿出来试水的，所以一定量力而行，不要影响正常的生活。

准备四：用足够的耐心和足够长的时间进行模拟交易。

设计出一套简单的交易系统，认认真真的模拟。在模拟交易中改掉的每一个坏习惯都省下了真金白银。

准备五：用模拟交易，认真执行交易交易系统。

交易50次以上，而且账户是盈利的。开始小资金的实盘交易。

交易是一门手艺，而且是脑力劳动，所以对年龄没有限制。花几年时间学一门可以终身受用的手艺是再有价值不过的投资了。

总之只要用心，在交易中盈利是完全可以实现的。

事缓则圆，先学习后赚钱。

新手如何做期货？

首先要知道，期货交易是一个长期的事业。在这里，没有速成的天才，没有经历足够的沉淀，短期的盈利都是浮云，只是市场暂时寄存在你那里的一笔资金而已，除非你赚一笔就彻底离开，但是，这一点很难做到。

交易是一项很具体的技能，是处理风险和收益的一门学问。需要充足的打磨。

知道了这一点，那么首先第一点，就是要有一个长期的准备。

在初期，控制资金投入，控制风险为主，要明白自己是需要一段长时间的学习的。不要因为短期的盈利就觉得自己是一个天才而目中无人。

然后，大量的去研究和学习，基本面，技术面，资金面，量化程序化，能接触多少

是多少，在学习中不停的配合上少量的交易，去分辨真伪理论，去洞察到交易的本质。然后不停的完善自己的交易方法和交易理论。

在这个过程中，多去向交易高手学习，看看他们都是什么交易逻辑交易的。尽量多的开拓自己的视野。然后继续大量的实战。

交易高手都是亏损亏出来的。当经历了足够多的磨砺之后，你才能知道该怎么去控制风险，你才知道该怎么样才能在保证自己活着的前提下去获取收益。

如果你能够度过这些难关，到最后，你会生成一套带有自己特点的交易系统。这套系统，可以确定你的优势，让你在一个较长的周期内具有正向收益预期。

这个就是做好期货的过程。学习+经历+思考+大量的经历，整个交易的过程，其实是一个淬炼自己，提高自己认知的过程。

而我们的目的，就是倾尽全力，去提高自己的交易认知。

只有这样，才能够做好期货。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

期货手续费一般是多少？

现在市场上大部分的期货账户还是高倍手续费的标准，90%的人都不理解什么是高倍手续费，这里先跟大家科普一下：

手续费的计算公式：总手续费=交易所基础手续费+期货公司佣金。

交易所基础手续费都是全国统一的，无一例外，所以市面上手续费高低不一，都是因为期货公司佣金的不同。高倍就在于期货公司的佣金是交易所基础手续费的3-5倍。

举个例子，交易所收黄金手续费10元/手，你要交的总手续费就是 $10*3=30$ 元或者 $10*5=50$ 元。

但如果你有认识好的期货客户经理，那你开的户可以只在交易所收取的标准上+0.01元每手，还是黄金，你交的总手续费只需10.01元。

高倍手续费和交易所基础上只+1分手续费的账户，两者每手交易就相差19.99-39.99元。这是你白给出去，且完全可以节省的交易成本。

假设一个正常散户一天交易2次，每次1手，一个月22个交易日，一个月你就得白白多交出去约880-1760元。

每次交易1手黄金，每天交易2次，一年你的成本就增加1-2万，意味着你的本金也减少1-2万。如果你每次交易是10手呢？如果你是日内高频（每天交易很多手）交易呢？那成本将会是这个数的几倍甚至十几倍。

很多期货新手刚开始做期货投资的时候都对手续费不敏感，但慢慢你会发现，你一年交易用的手续费都够你买一台最新的苹果手机。

如何开到最低手续费的期货账户

每个期货公司的手续费都可以调成最低的手续费标准，目前市面上最低的标准都是手续费+1分，还有部分会给你返还交易所返还的部分手续费。

上面说过手续费的计算公式：总手续费=交易所基础手续费+期货公司佣金。

现在手续费普遍都是在交易所手续费的基础上+0.01元/手，实际上是等于没加，加一分的意义在于告诉交易所，期货公司是有利润的，因为如果+0元/手的话，交易所会质问期货公司，你都不挣手续费，那你开期货公司干嘛，利润从哪里来。所以只是解决名义上的问题而已，实质上加1分也挣不了钱。

但实际市场上还是有很多高倍手续费的存在，高倍的意思是交易所标准手续费的3-6倍。

期货账户能谈到最低手续费：只在交易所手续费基础上+0.01元/手。但你能不能开的到，取决于你是否有这样的开户通道，认不认识这样的客户经理。我自己也是花了很长时间才积累了这样的通道和人脉。

大家可以参考下图的手续费标准来对比已开账户，或者是准备新开账户的手续费是多少。避开高成本交易账户。

投资需谨慎，一定要多对比，防止掉入陷阱。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。